



全省住房公积金文明行业创建现场推进会议在滨举行

滨州日报/滨州网讯(记者 王志学 通讯员 刘江雪 报道)11月9日,全省住房公积金文明行业创建现场推进会议在我市举行。省住房和城乡建设厅党组成员、副厅长周善东,副市长郝吉虎出席会议。

周善东在讲话中,对我市相关工作开展情况给予充分肯定,并希望各市委积极借鉴滨州创建经验,强化责任,坚定信心,扎实工作,把全省住房公积金文明行业创建工作推向一个新的高度。郝吉虎在致辞中表示,本次会议的举办必将推动滨州市公积金文明行业创建和管理服务再上新台阶。

我市在进博会上 签订合同或协议 19 个

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 孙宪 报道)11月10日,首届中国国际进口博览会闭幕。在本届博览会上,我市共有11家企业与国外展商签订进口合同或意向协议19个。

看,签订合同或协议的我市企业主要分布在邹平市、博兴县、沾化区、阳信县和滨城区。参加此次进博会,进一步扩大了我市与“一带一路”沿线国家的贸易往来,必将为我市打造五千亿级产业集群起到积极的促进作用。

市委党校举办第 15 期中青一班答疑会

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)11月6日,市委党校举办了一场别开生面、富有成效的答疑会,就第15期中青一班学员提出的15个基层工作实践问题从理论和实践层面进行了深入解答。

何应对问题”三个方面进行了深入剖析和详实解答。学员普遍感到解渴管用,深受启发。本次教学活动是市委党校高度重视基层实践问题,直面学员工作中难点问题的一次创新教学。

我市启动 119 消防安全宣传月活动

滨州日报/滨州网讯(见习记者 康盟 通讯员 高雯 石雯雯 报道)11月9日,我市启动119消防安全宣传月活动。

安全综合治理、大型商场及商业综合体消防安全治理、博物馆与文物建筑消防安全治理等专项行动,共检查各类单位和场所2.7万家,督促整改火灾隐患和消防违法行为3.9万余处,清零重大火灾隐患27家,社会消防安全环境明显改善。

市规划局开展不忘初心 党性教育“主题党日”活动

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 王鹏飞 报道)11月5日,市规划局开展不忘初心党性教育“主题党日”活动,组织全体在职党员干部参观了滨城区杨柳雪镇不忘初心党性教育基地。

高精神和高尚品德。在初心园,党员干部面对鲜红的党旗高举右手庄严宣誓,重温入党誓词,表达了共产主义事业奋斗终身的信心和决心。

马克思主义政治学论坛举行 我市一作者受邀参会作报告

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)11月3日,由中国社会科学院政治学研究所主办、福建师范大学承办的2018年马克思主义政治学论坛在福建开幕。

论坛上,围绕马克思主义政治学及习近平新时代中国特色社会主义思想,来自中国社会科学院、清华大学、中国人民大学、武汉大学、中共中央党校、天津师范大学、上海外国语大学等知名院校和《中国社会科学》《政治学研究》《马克思主义研究》《思想理论教育导刊》等期刊的60余名专家、学者进行了研讨交流。



志必得 事必成 ——写在滨州市创建全国文明城市工作推进会议召开之际

滨州日报/滨州网记者 丁春贵



风朗气清,天澄水碧,初冬的中海之畔呈现出别样的文明图景。

11月9日,滨州市创建全国文明城市工作推进会议隆重召开。这次会议将对这一创建周期(2018-2020)开局之年的工作任务进行再动员再部署再落实,推动我市创建水平整体提升,奋力实现本届创建工作开门红。

再接再厉,这是滨州在文明城市竞技场上的再次雄起;不惧不馁,这是滨州向全国文明城市这一金字招牌发出的又一次强有力冲击。

我市今年的创城乐章已经越来越强,渐入高潮,但那些序曲中的嘹亮音符仍在铿锵回响……

4月9日,滨州市“六城同创”工作推进会议召开,包括全国文明城市在内的六个城市品牌创建工作同时强势启动;5月11日,滨州市创建全国文明城市重点工作会议召开,根据新形势新要求对创建工作进行了具体部署;7月4日,市委、市政府根据工作需要和变动情况,对全国文明城市创建工作领导小组进行了调整;7月27日,市创城办正式开始集中办公。

时间伴随着紧密的工作节奏轻快前进,但是从各方面得到的各种消息却让人屏住了呼吸——

在中央文明办公布的第六届全国文明城市提名城市名单中,包括我市在内的7个省内城市榜上有名。在6个竞争城市中,其中的2市已参与了

上一届创建工作,有着雄厚的创建基础,其他4市的创建热情也十分高涨。与上届的5市争创相比,本届的竞争肯定更加激烈;

今年9月,我市委托第三方进行模拟测评,集中在滨城区、沾化区、开发区实地考察了531个点位,发放调查问卷600份,排查出各类问题达5087个,个别问题还很突出,解决难度较大;

《2018年全国文明城市测评体系》仍在修订之中,从有关方面了解到的消息,测评体系中还会有新增内容,原有的创建工作不仅要求“有”,而且必须“优”,创建难度肯定进一步加大;

困难不会在焦虑和叹息中有丝毫消减,“历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者”,只争朝夕、攻坚克难、加压奋进是我们的唯一选择。在市创建领导小组的坚强领导下,市创城办紧密结合我市实际,从最关键处最紧要处入手,有序开展,稳扎稳打,步步为营,搭建起全市创建工作的“四梁八柱”——

完善总体设计。8月29日,在深入调研基础上,市全国文明城市创建工作领导小组研究出台《滨州市创建全国文明城市工作实施方案(2018-2020)》,提出在这一届创建周期中要实施全民教育、文明素养、城市环境、社区人居环境、志愿服务、市场环境、乡村文明、未成年人思想道德八大提升行动,明确了行动内容和责任单位,确定了总体目标和每年的阶段性任务,本届创建工作三年愿景已经跃然纸上。本届继续延用包保责任制,市委、市人大、市政府、市政协的主要负责同志在这一创建周期中也成为包保责任人,分配了责任区域和责任部门;各专业(区)工作组、市

创城办各职能组实行组长负责制,明确了各组责任和问责主体;市创城办加强内部管理,制定了一整套保证高效运转的工作制度。一个完善系统的创建领导体系已经初步形成。

制定“滨州标准”。8月,市创城办组织人员对省内其他6家提名城市进行了实地考察,了解了对方的亮点特色和做法;在研究中央的测评体系和先进地区创建标准的基础上,经过充分讨论和反复论证,制定出一套科学可行、全面具体的“滨州标准”。这套标准既符合中央要求,又富有滨州特色,有着极强的针对性和可操作性。为了便于实施,市创城办先后编印了《全国文明城市创建市直单位实地测评标准》《全国文明城市创建重点部位实地测评标准》《全国文明城市创建市直单位实地测评标准》《全国文明城市创建市直单位实地测评标准》《全国文明城市创建市直单位实地测评标准》

开展培训活动。近几个月来,市创城办在加强内部业务素质提升的同时,围绕实地测评、材料提报、宣传氛围营造等方面的问题,分期分批对全市各类创建主体及工作人员进行了专题培训,让大家系统掌握创建工作的重点、难点和技巧,并在各自辖区和领域内创造性地开展创建工作。

新时代、新滨州,创城工作正以鲜活的精神力量悄然推动着城市品质的提升——

习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、中国梦、社会主义核心价值观主题公益宣传将以更高的“浓度”融入滨州市民的生活场景和日常活动;

交警部门已经在城区10个路口设置了人脸识别抓拍系统,并在大屏实时曝光行

人和非机动车的闯红灯行为。在这一“神器”的助力下,遵守交通秩序将逐步成为所有交通主体的共同自觉,滨州街头的文明风景将更加靓丽;

我市将以政府购买服务的方式解决交通秩序和公共卫生问题,志愿服务站建设更加规范,现有的志愿服务力量将投入到更加多元的志愿服务活动中,奉献、有爱、互助、进步的志愿服务精神将在滨州持续闪光;

……

从2006年我市启动创建省级文明城市工作先进市,到2014年成为第五届全国文明城市提名城市,再到2015年我市提出“举全市之力,集各方智慧,全力争创全国文明城市”,在文明城市创建的历程上,滨州毫不停歇、风雨兼程,收获着太多的惊喜和感动。梦想,在崭新的时代升腾;力量,在文明的旗帜下凝聚。未来总是令人期待的。2020年,我市将奋力实现建成更高质量更高水平小康滨州的战略目标,也将决战决胜全国文明城市创建工作。能否在2020年以优异的创建成绩拿下全国文明城市这一“金字招牌”,让小康滨州和文明城市完美合体、双璧辉映,对于新时代滨州工作无疑具有着特殊的时代意义。

全国文明城市的榜单上,文明滨州不可能永远缺席。推进会议就是发令枪。听,那一声响亮的枪响,蓄满文明力量的活力之城再一次迅跑,向着承载梦想和荣光的远方……

我市首个“公改铁”项目进行竣工验收 “公改铁”项目将大幅压缩重型柴油车运输,有效减少碳排放

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 宋玮 报道)11月8日至9日,我市首个“公改铁”项目——阳信县汇宏新材料有限公司铁路专用线工程进行竣工验收,验收后,报经中国铁路总公司批准后即可开通。

中央生态环境保护督察“回头看”在山东

接运输到达厂区。市铁路局项目负责人介绍,“公改铁”项目将大幅压缩重型柴油车运输,有效减少碳排放,减少因为公路运输造成的空气、粉尘污染,降低交通事故发生率,缓解交通压力。此前有媒体报道说,一辆重载卡

车排放量相当于220辆小客车,尤其是超载大卡车,更像“墨斗鱼”一样喷黑烟给环境造成了极大污染。

据了解,“公改铁”即公路转铁路运输。2018年,国务院第14次常务会议确定了提高综合运输效率,调整运输结构三年行动计划。计划以深化交

通运输供给侧结构性改革为主线,以京津冀及周边地区、长三角地区、汾渭平原为主战场,以推进大宗货物运输“公路运输转铁路运输、公路运输转水路运输”为主攻方向,通过三年集中攻坚,实现全国铁路货运量较2018年增加11亿吨的目标。

按照行动计划,我市确定了阳信县汇宏新材料有限公司铁路专用线、邹平货运铁路、北海货运通道、胡集里则铁路专线等四个“公改铁”项目。

“胡集菠菜莴苣滞销”后续报道——

爱心企业携手一天就购买了2万多斤蔬菜 菜农表示,菠菜过季了不卖也决不以次充好,莴苣以低于市场价销售

滨州日报/滨州网讯(记者 葛攀 报道)在过去一周时间里,惠民县胡集镇滞销的菠菜、莴苣有了好销路,一定程度上缓解了合作社和农户的压力。“在魏桥创业等爱心企业的带领下,再加上胡集镇政府的帮扶和社会各界的采购,帮我们解决了很大的问题!”瀚泽果蔬种植专业合作社理事长崔志侠告诉记者。

州盛世东方地产购买了6000斤莴苣,邹平太平洋保险公司购买了2000斤菠菜和2000斤莴苣,惠民橄榄郡地产购买了2000斤莴苣,滨州鸿日电动车公司购买了1800斤菠菜和1800斤莴苣。再加上部分小超市纷纷加入,这一天总计销售了2万多斤蔬菜。

“周末这两天,来购买的企业并不算多,只有齐鲁银行滨州分行在周六购买了2000斤莴苣。这周一,滨州太平洋保险公司还将前来采购4500斤

莴苣。”崔志侠告诉记者。 “这一周里,我们合作社以销售莴苣为主。地里的菠菜有点老了,我们不愿意卖了,将心比心,不能让这些帮助我们的爱心企业寒了心。”崔志侠说。 目前,市场上的莴苣收购价大约为1.5一斤,但瀚泽果蔬种植专业合作社的装车价依然是0.5元。“近期菠菜、莴苣的市场价格有所上涨,但我们绝不涨价,我们是以‘不赔就卖’的原则来卖

滨州网上周新闻热读排行榜 (11月5日-11月11日)

序号	文章标题	阅读量
1	【滨州网直播】21世纪不动产正式进驻滨州,M+热启动会举行!	30853
2	北海再现渔民英雄:张海啸夫妇海中救人不留名 获救老人多番寻找送锦旗	23350
3	李振平:我在互联网上做“滨州+”	9543
4	【医者仁术】滨州市中心医院“最美一跪”	9452
5	南海幼儿园加入开发区实验幼教集团	9444
6	魏桥实验学校小学部组织“家长进课堂”活动	8989
7	【滨州网直播】载歌载舞!滨州网邀您共庆记者节!	7676
8	王锋:“沿着黄河去码头”最美“网红”赛道诞生记	5676
9	滨州市政府最新任免一批干部 这些人职务有变动	5520
10	【传媒助勤人】黄佩杰:见证成长,绘就多彩人生	5389

备注:统计数据截至11月11日15时30分

滨州网上周县区新闻热读榜 (11月5日-11月11日)

序号	文章标题	阅读量
1	赏秋就来樱花山:漫山飘红 遍地金黄 秋色浸染十里长廊	5175
2	滨州一项目在进博会上现场签约 合同金额1.32亿美元	4481
3	高新区实验幼儿园:创意树叶画 留住秋天美	3643
4	无棣老人体验中心突发昏厥 工作人员紧急施救转危为安	2574
5	青田街道百亩观赏菊迎来收获季	2354
6	魏桥创业华纺股份等企业助力,惠民“秋菠”三天卖了两万斤	1876
7	白蜡树下种大葱 无棣“见缝插针”拓富路	1796
8	15家省市媒体“聚焦滨城看发展”记录滨城新风貌	1610
9	山东北海凤鸣鸟类湿地专家王增年:中国首次成功人工繁育画眉鸟	1600
10	醉美!邹平市的第一个秋天	1457

备注:统计数据截至11月11日15时30分